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Catalogue hors série  

  

Fascicules 

N.B. Les volumes proposés sont pour la plupart en bon état ou bon état général avec des défauts 

minimes : petites déchirures ou pliures (ces exemplaires sont signalés par la mention B–). 

Les exemplaires comportant des défauts plus importants (déchirures, marques de pliures, petits 

manques sur les couvertures, mouillures) sont signalés par la mention EC (état correct). 

Les prix indiqués sont valables pour des exemplaires en bon état ; une remise de 10 à 20 % sera 

faite pour les exemplaires comportant de petits défauts, et de 25 à 50 % pour les exemplaires 

comportant des défauts plus importants — et certains de cette dernière catégorie seront même offerts ! 

Les commandes sont à passer par mail (contact@le-rayon-populaire.com), en indiquant pour 

chaque collection les n° ou les titres qui vous intéressent. Un message de confirmation vous 

indiquera la disponibilité des exemplaires réservés, et le montant total de la commande. 
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L’Agence Héléna (éditions de Lutèce, 1957-1962)------------------------------- 2,30€ 

Tous les titres de cette série sont signés Francis Fortunas. Couvertures illustrées par Georges Boland. 
1/ Les envoyés du diable 
2/ Les salauds ont carte blanche 
4/ Aux frontières de la mort 
5/ Pleure pas, fillette EC 

6/ Et que vos os blanchissent ! 
7/ Abattez cet homme ! 
8/ Rendez-vous avec la mort 
9/ Crimes à vendre 
10/ Je n'irai pas au paradis 
11/ Dernière chance EC 

13/ Le bourreau attend 
14/ Prélude au meurtre EC 

15/ La morgue affiche « complet » 
16/ Un cadavre en bonne santé 
17/ Sérénade pour macchabée 
18/ On ne pardonne plus 
19/ La vérité était sale 
20/ La nuit des damnés 
21. Opération cyclone EC 
22/ Pas de soleil pour les voyous 
24/ La mort pour seul bagage 
28/ Semence pour l'échafaud 
29/ Des assassins aux mains blanches 
30/ Du plomb dans la cervelle 
31/ Des drapeaux pour linceul EC 

32/ Pas d'avis de faire part 
33/ L'un des trois vivra 
34/ Les poings serrés 
35/ Les grands moyens 
36/ L'homme de la nuit 
38/ Les mauvais génies EC 

39/ Le mur du silence 
40/ La mauvaise herbe 
41/ Du plomb pour les espions 
42/ Le grand bluff 
43/ Cadavre anonyme 
44/ Les feux de l'enfer 
45/ Première mission 
49/ Du sang sur la planche 

� Reliures de 2 titres............................................................................................................................2,50€ 
Nettoyage dans le réseau (contient les n°51 et 49) 
Une tombe pour la veuve (contient les n°46 et 44) 
Liquidation (contient les n°53 et 45) 

Allô Police (S.E.G. 1959-1961) 

Série signée Lew Dolegan consacrée au détective privé londonien homonyme. Couvertures noires ornées d'une 
illustration en couleurs identique pour tous les volumes, 
� Collection complète en 25 volumes agrafés, en bon état général (quelques défauts sur les couvertures et dos 

de certains volumes) [ref 32429].......................................................................................................................... 30€ 
☞ Voir l’annonce à l’adresse suivante : https://www.le-rayon-populaire.com/node/24333  

� Volumes vendus séparément : .............................................................................................................................. 2,30€ 
2/ Dolegan tire le premier 
3/ Oh ! Ces petites pépées  
4/ Tenue de rigueur ! 
5/ La septième marche ! 
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6/ Maldonne  
7/ Dolegan devient dur 
8/ Le 5ème mousquetaire 
11/ Toc et toc… et pan ! 
12/ Les aimez-vous chauds ? 
13/ Surtout pas ça ! 
14/ Spoutnik-Party 
16/ Touchez pas Dolegan ! 
17/ Du rye, et du sec ! 
18/ Du fric… en vitesse ! 
19/ Tope-là, macchabée ! 
21/ Because Zénobie 
23/ Ah… Mer ! Alors ! 
24/Visons ! Visons bien… 
25/ Dolegan est sentimental 
� Recueils de 2 titres sous couv. illustrée en couleurs (les couv. d'origine ne sont pas présentes) ......................... 2,50€ 
1/ Attention à la 7e marche Dolegan ! (contient : Salut Dolegan ! La septième marche) 
5/ Chauds ! Les marrons... Chauds ! (contient : Les aimez-vous chauds ? Surtout pas ça !) 
6/ Dolegan touche à tout (contient : Touchez pas Dolegan ! A faire frémir) 
8/ Du Dolegan  extra dry  (contient : Du rye et du sec ; Dolegan devient dur) 
9/ Passez le fric ! (contient : Du fric en vitesse ; Tope-là, macchabée !) 
10/ Signature au colt (contient : Signé Dolegan ; Because zenobie) 
11/ J'en fais mon deuil ! (contient : Deuil sur commande ; Ah mer ! Alors…) 
12/ Visons dans le vison (contient : Visons, visons bien ; Dolegan est sentimental) 

Amours vécues (éditions du Cep, 1944-1945) ---------------------------------- 2,30 € 

Jean d’Yvelise : L’amour qui renaît 
Jean Bonnery : Mensonge d’amour B– 

L’Arc-en-Ciel (Maison de la Bonne Presse, 1937-1943) -------------------------- 2,80€ 

Couvertures illustrées en couleurs par Raphaël Marmottin, M.C. Raymond (et divers illustrateurs) jusqu’au n°31. 
1/ Jean Drault : Arthur Bigordon, prolétaire embourgeoisé (Les tribulations d’un prolétaire embourgeoisé) 
2/ Jorge El Macho : L’énigme de Six-Fours 
3/ J. Geynet : Les foulards bruns 
5/ Louis-Thomas Jurdant : 100 000 dollars au-dessus du lac Michigan 
6/ Pierre La Maurelière : Le souterrain de Chardaillan 
7/ Marie Barrère-Affre : Le passant d’un soir 
9/ G.M. Delagny : Maïté EC 

10/ Pierre-Etienne Abrioux : Pipo chez les banlieusards  
11/ Jean Drault : Le voyage de Monsieur Galupin  
13/ Paule Gourlez : Au fil du Rhin EC 

14/ Marthe Fiel : Ceux qu’on oublie  
15/ Guy Wirta : Une tragédie à l’ambassade 
17/ Marie Barrère-Affre : La couronne de paille 
18/ Marie Veyssière : Le nid détruit  
19/ Bernard Doumens : Hello, New-York ! 
20/ Pierre d’Aurimont : La terre se venge 
21/ Pierre Gourdon : Le danger du mystère  
22/ Gelven de Pen’Arlan : Le pont de la Dormante  
24/ Jean Mauclère : La rose sans épines  
26/ Paul Mazurk : Quand Gitane dansa 
27/ Marie Barrère-Affre : Le cristal et l’ambre EC 

28/ Louis-Thomas Jurdant : La maison du soleil noir  
38/ Louis-René-Bazin : Tel père, telle fille  
49/ Marcelle Dutheil : Le chemin qui s'éclaire 
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As de cœur (éditions Cauvert, 1945) ------------------------------------------ 2,20 € 

Norbert Lefranc : L’ardent amour de Simy 

Atalante (Nord-Edition, 1945-1950) 

� 15,5x22 cm et 32 pages (1945-1948) .......................................................................................................2,80€ 

Suzet Lionel : Double amour 
Lydie Servan : Le marchand d’illusions EC 

� 11x18 cm et 64 pages (1948-1950)..........................................................................................................2,50€ 

P.J. Mézières : Le grillon chante 

Les Aventures de Freddy la Bougeotte (S.F.E.J.I.C./S.E.P.E.L. 1945-1946) ------------ 3 € 

La collection est aussi dénommée « Jeunesse de France » puis « Jeunesse courageuse ». « Chaque fascicule contient un 
récit complet », mais le récit se poursuit sur l’ensemble des 20 n°. Couv. illustrées par Rog-Ner sur les 2 plats et 
illustrations intérieures. 
1/ Loco-stop ! 
2/ Dans les entrailles de Paris 
3/ Dompteur de tigre B– 

4/ L’avion sur la forêt en feu 
5/ Le palais des mille complots 
6/ Seul sur la mer ! 
7/ Le bagne des lépreux 
8/ Le secret de Dang le borgne 
9/ Le sous-marin fantôme B– 10/ Freddy contre Godlaw EC 

11/ Kidnappé !! B– 

14/ L’horrible vengeance 
15/ Le cavalier noir B– 

19/ Freddy chercheur d’or 
Recueil des 10 premiers n° (couv. cartonnée ornée d’illustrations en couleurs sur les 2 plats, couv. des fascicules 
conservées, en bon état général [petits défauts au haut et bas du dos]) ..........................................................15 € 

Les Aventures extraordinaires de Texas Bill (éditions Nicea, 1946) ----------------- 3,50 € 

Grand format (15,5x21,5 cm) sous couvertures illustrées par Jean Pape. 
10/ Pierre de Queyrac : Les suspects de Adobe Wells 
14/ Pierre de Queyrac : La ruée des émigrants 
21/ Pierre de Queyrac : Fête tragique à Mohave City  

Les Belles Pages d’amour (S.E.N. 1944) ---------------------------------------- 2,20€ 

Jean Fabien : Un mariage blanc 

Les Bons Romans (E.M. E.I.M. ou E.D.I.P.)--------------------------------------- 2,60 € 

L.S. Junod : Un cœur sauvage  
Georges Barcelonne : Il a volé pour moi  
Maurice Lannes : Les vacances de Claudine 
Paul d’Arcy : Ma vie pour votre amour 
Jeanne Montcernac : L’amour en fuite 

Les Charmes (Les éditions de la Gazelle, 1946-1947) ---------------------------- 2,30 € 

3/ Guy Chatalic : Les miracles de l’amour B– 

8/ Guy Chatalic : Un heureux malentendu 
9/ Jean Cieux : La barque sur le lac 
10/ Jean Cieux : Serai-je star ? B– 
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Chercheurs d’espaces (éditions Paris-Cité, 1946-1948) -------------------------- 4 € 

[7]/ François Le Hêtre : La caverne aux trésors  
La caverne au trésor et 9 autres récits d’aventures (Reliure de 10 n° sous couv. illustrée en couleurs  
par Michel Dahin) ..........................................................................................................................................18 € 

Ciboulette (éditions S.T.A.E.L. puis éditions du Carquois, 1947-1953) -------------- 2,80€ 

Couvertures illustrées par Louis Carrière à partir du n°11. 
12/ Michel Néry : L’impossible amour de Sita EC 

14/ Michel Nery : La nymphe aux yeux d’azur 
17/ Jean Maursanne : Le fiancé d’occasion EC 
25/ Jacques d’Embalette : Mystification amoureuse 
28/ Pierre Haumiet : L’amour dirige/Amour dirigé 
32/ Clarence May : Le bois des fées EC 

33/ Léo Saint-Coutant : L’amour commande 
35/ Pierre Théry : La fille du diable  
36/ Tony Maurice : L’amoureuse inconnue 
38/ Léo Court : L’amour est toujours vainqueur 
40/ Joël Taune : Un cœur dans la mâture 
47/ Jacques : La surprise de Brack 
49/ Léo Saint-Coutant : Le dactylo de Mademoiselle  
50/ Mary Fontaine : Alayne hôtesse de l’air 
52/ L. Truoc : Jeux de femmes 
56/ J. Maufarge : Sur les ailes de l’amour 
58/ John Trass : Sourire d'aurore 
63/Joël Taune : La statue de vermeil 
64/ George Jean/Suzanne Aru : Secrets de femme 
73/ Marc Nanterre : Le garde-chasse de Gancelys 
74/ Jeanne de la Bruyère : L’erreur d’Anna Laumois 
75/ Julien Pascal : Amours dans la tourmente 
78/ Marc Nanterre : L’épreuve  
87/ Roger Delvart : Une âme errante  
89/ Max Dremar : L'amour!!! Cette histoire sans parole 
90/ Marc Nanterre : Deux hommes, un amour ! 
91/ Albin Sevrard : Jamais deux sans trois 
92/ Roger Delvart : L'emprise du passé 
95/ Mathilde Osso : Un héros de roman 
97/ Jean-Jacques : L'inconnue dans la mer  
98/ H. Delaye : Le temps des raisins verts  
101/ Alix de St-Alban : L’amour joue et gagne 
102/ Roger Delvart :  Le bonheur défendu 
108/ Jean Cécile : De la mort à l'amour 
109/ Abel Gérande : Sa cousine germaine  
111/ Morris Lane : Enigme à Frisco 
114/ Morris Lane : Ariane si blonde 
115/ Roger Delvart : L'amour est le plus fort  

Cœur à cœur (éditions de Beaugency, 1948)------------------------------------ 2,30 € 

Couv. illustrées par Gaston de Sainte-Croix. 
Philippe Mouret : L’intrigante  

Cœur-Joli (éditions du Hublot, 1945-1947) ------------------------------------ 2,50€ 

Pierre Barbance : La souffrance qui unit EC  

Collection Noire et Rose (Les éditions de Lutèce, 1953-1957) --------------------- 2,70€ 

Couvertures illustrées par J. Saunier. 
3/ Patrick Mortimer : La mort joue avec l’amour EC 
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4/ Flanigham, J.-A. : Flirt, bagarres et fausse monnaie 
6/ Patrick Mortimer : Jeux d’amour, jeux de mort EC 

8/ J.A. Flanigham : Pièges dans l’ombre EC 

9/ Perry Blackton : La croix des vaches 
10/ Patrick Mortimer : Les femmes sont folles EC 

12/ R. Gauthier : Michel épouse sa veuve 
13/ Toulzet, M.Y. : Je n'ai pas tué Peterson! 
14/ J.A. Flanigham : Du sang sur le bitume 
16/ Catellina : Tam-tam et magie noire EC 

17/ Toulzet, M.Y. : On assassine chez les fous! 
19/ Patrick Mortimer: Gangsters & fleurs bleues 
20/ Catellina : Une môme à la redresse 
21/ Toulzet, M.Y. : Du sang sur les dollars 
22/ Flanigham, J.-A. : Condoléances et tulipes noires 
25/ Mortimer, Patrick : Amour et panique 
26/ Flanigham, J.-A. : Comme s'il en pleuvait… 
33/ André Firmin : Ces cadavres sont mes amis EC 

36/ Gauthier, R. : La rançon du passé 
37/ Mortimer, Patrick : Traîtrise EC 

� Reliures de 2 titres (les couvertures d’origine sont présentes)..............................................................2,70€ 
Tout se paie (contient les n°37-36) 
La mort ne prévient pas (contient les n°35 et 18) 

Confidences (éditions R. Fournier) -------------------------------------------- 4 € 

Couvertures illustrées par Brantonne. 
Christian d’Axel : Ma fatale candeur (Confidences de Marie Rousset) 

Les Confidences du cœur (éditions Lui et Moi-Boursiac/Modes de Paris, 1947-48) ---- 2,30 € 

Serge Marèges : La maison blanche dans les pins (couv. illustrée par Brantonne) EC 
Blanche Vogt : Le mariage de Reine Avernie 

Le Disque bleu (Imprimerie Curial-Archereau, 1945) ----------------------------- 2,30€ 

J. Créteuil : Amour ! Folies ! 
Paul Darcy : Aventure amoureuse B– 
Maurice Ferrières : L’amour est roi 

Les Drames de la vie (éditions de Lutèce) 

Couvertures illustrées par Georges Boland. 
� Format 13,5x21 cm (1959-1960), non numérotés ...................................................................................2,30€ 
[1] D’Aulnoy : Joli brin d'amour 
[2] Maxime Max : De l'amour et des larmes 
[5] D’Aulnoy : Un agneau parmi les loups 
[7] D’Aulnoy : Pauvre et fière 
[8] M. Constant : Mademoiselle Sans-passé EC 

[11] Maxime Dax : L’abandonnée EC 

[12] Maxime Max : Les racines du cœur EC 

� Format 11x17,5 cm (1960-1964).............................................................................................................1,60€ 
14/ G. Harley : Petite comtesse EC 

18/ H. Rancy : La faute de Sylvie EC 

21/ G. Gallay : La sauvageonne amoureuse 
22/ J. Darly/d’Arly : La vengeance d'Ariane 
25/ J. Reynie : Mademoiselle Mystère 
27/ A. Clary : L’intrigante 
29/ Ch. De Rosay : Le calvaire de Marjorie 
30/ Maryl Constant : Et leurs lèvres s'unirent 
34/ L. de Garay : Disparue ! 
35/ R. Faverey : Voleuse d'enfant EC 
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37/ Maryl Constant : La vengeance de Pascale 
38/ H. Garvey : Cruel amour  
39/ L. Varclay : Chagrin d'amour EC 

48/ G. Harold : Deux amours, un secret  
49/ Maryl Constant : Les malheurs de Blandine 
� Format 11x17,5 cm (1967-1969). Rééditions de la 1re  série. ..................................................................1,60€ 
J. Darly/d’Arly : La vengeance d’Ariane 
2/ J. Barclay : Amours tourmentés 
4/ H. Rancy : La faute de Sylvie 
9/ J. Charley : Tourments 
11/ H. Garvey : Cruel amour 
15/ Maryl Constant : Et leurs lèvres s’unirent 

L’enfant des filles (éditions Baudinière, 1936) ---------------------------------- 3 € 

« Grand roman inédit d’amour et d’aventures » d’Arthur Bernède, paru en 40 livraisons bi-hebdomadaires de 16 pages, 
chacune ornée d’une illustration de Claudel en 1re page. 
N°10/11/12/18/19/20/22/23/24/25 

Les Exploits merveilleux de Jim Button Bull, la terreur des Indiens  

(Les éditions Modernes)----------------------------------------------------- 3,50 € 

1/ Les voleurs de femmes B– 

11/ Le poteau des tortures 

Fauvette (éditions Littéraires et Artistiques, 1942-1945) ------------------------- 2,30€ 

Camille Saint-Prix : Marion femme seule B–  
Yves Dermèze : Un cœur à la dérive EC 

Paul Darcy : Chanteuse de charme EC 

Fleur bleue (Jean des Marchenelles) ------------------------------------------- 2,30 € 

Couv. ornée d’une illustration en couleurs par M. Cladé. 
Jean des Marchenelles : Premiers pas vers l’amour 

La Frégate (Maison de la Bonne Presse, 1946-1957) ----------------------------- 2,50€ 

3/ Jehan Roland : Le piège blanc B– 
5/ M. d'Armagnac : Le mouchoir du bonheur EC 

10/ Pierre Gourdon : Ses deux amours  
11 Droit chemin (le) Miollis (de) Marie-Antoinette 
12/ Robert Snora : Les nouveaux troglodytes   
17/ Louis Neveu : L'argile vivante B– 

19/ Maurice de Moulins : Quand le coeur a parlé B–  
20/ Pierre Gourdon : Privée d'amour  
21/ Jean de Belcayre : Mystères sous les cèdres  
22/ Pierre Bourges et Robert Hervet : L'entraîneur B–  
23/ Jean Edo : Simon, sa mère et le mariage B– 

26/ Louis-Thomas Jurdant : Trois petits vieux  
29/ Maurice de Moulins : L'isolé EC  
31/ Pierre Gourdon : Totor, titi B–  
37/ Pierre d'Aurimont : Feu William George Price B–   
48/ Patrice Buet : Le couteau jaune EC   
56/ Patrice Buet : L’homme de la Ternèse 
62/ Louis Garonne : La grande diagonale EC 

63/ Geneviève Dardel : Le fantôme de la brousse EC 

81/Jean Maurinay : Le sourire qui console EC  
95/ Pierre d’Aurimont : Tout le plaisir est pour moi 
98/ Roger Valière : Bris de vitres... EC  

120/ Michelle Sapec : L’amour était sur l'autre rive B– 
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Graziella (Nord-Edition, 1948-1949)------------------------------------------  2,30€ 

Netty Delance : Mélodie au crépuscule 
Jean Hasard : Double méprise 
Jean Hazard : Colère dorée B– 

Marguerite Lacombe : Le bois d’amour 
Françoise Martine : Le pavillon n°7 EC  
Jean d’Ozouer : Mon modèle et mon amour EC 

Raoul Septeuil : Noëlla 

Héros d’aventures (éditions A.B.C. 1941-1942) --------------------------------- 5 € 

Couverture rouge ornée d’une illustration en couleurs par A. Liquois. 
5/ Jean Sylvère : Le révolté du Grand Nord B–  
8/ J. Ossip : Le trésor de la taïga B– 

10/ Albert Verse : Au pays de la peur B–  

Hortensia (Nord-Edition, 1949) ----------------------------------------------  2,30€ 

Suzet Lionel : Mesdemoiselles Saint-Clair et l’amour 

Junior Espionnage (éditions des Remparts, ?-1957) ------------------------------ 6 € 

Chaque n° contient une histoire complète dessinée par Brantonne. 
42/ L. Mauri : Agent secret malgré lui B–  

Junior-Police (éditions des Remparts, 1950-1952) ------------------------------ 3,50 € 

Couvertures  illustrées par Louis Carrière. 
1/ Jean Simonet : Le castel du mort qui hurle B–  

4/ Roger Derbis : Le fantôme des ruines  
5/ Jean Simonet : Le monstre de Chantourle B–  
8/ Alain Stéphane : Kelly mitrailleuse B–  

16/ Jean Simonet : Espion malgré lui B–  

Junior-Voyages (éditions des Remparts, 1950-1952) ---------------------------- 3,50 € 

Couvertures  illustrées par Louis Carrière. 
3/ Yan : L’attaque de la plantation  
4/ Max d’Amplaing : Les Jivaros coupe-tête  
5/ Jean Noël : Les bandits du Sertao B–  

6/ Max d’Amplaing : Le maître des serpents B–  

9/ J. Chauvremont : La prisonnière d’Huatusco EC 

10/ Jean Noël : L’île aux cannibales B–  

14/ Jean Noël : Seuls dans la jungle B– 

15/ Max d’Amplaing : La déesse aux yeux verts B–  

Kathy (Nord-Edition, 1947-1950) --------------------------------------------  2,30€ 

Henry d’Aubry : Le cousin de Madeleine EC 

Lyna Claude : La route du destin EC 

Françoise Darmor : Le chemin du devoir EC 

Drahca : Faux départ EC 

Françoise Martine : L’amour est muet EC 

Claude Maya : Le fantôme du bonheur EC  

Liseron bleu (éditions Chantal, 1942-1946) 

� Série à 32 pages ; couvertures illustrées par L. Carrière à partir du n°21 ..............................................2,30€  
(sauf couvertures illustrées par L. Carrière : 2,80€) 

1/ Yves Dermèze : A la recherche de l’amour  B– 
4/ Marcel Idiers : Mlle Vincent, vendeuse 
17/ Anne Claire : Deux coqs vivaient en paix 
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19/ Liliane Avril : Catherine et son chevalier 
21/ Claude Desvalliers : Maurice le mystérieux 
22/ Andrée Maillane : La chanson du passé 

Marjolaine (Nord-Edition, 1947-1950) ----------------------------------------  2,30€ 

Alec d’Ayrolles : L’amour aux deux visages 
Annie des Baux : La forêt enchantée 
Monique Gérard : La vengeance du médium EC Annie-Pierre Hot : Le Noël de Johan Efferson EC 

Suzet Lionel : Jalousie  

Mirabelle (éditions des Remparts, 1950-1952)---------------------------------- 2,60€ 

96 pages, couvertures  illustrées par Louis Carrière. 
3/ Lise Blanchet : Le cœur de Magali B– 

5/ Serge Vanoy : Le mystère du lac EC 
6/ Lise Blanchet : La princesse aux violettes EC 

Éditions Muro [Hors collection] 

R. Dedaul : L’amour est né dans la montagne (32 pages, couv. illustrée par Roger Brard) ....................2,50 € 

Orgueil et Passion (S.G.P.I. 1946) --------------------------------------------- 2,80 € 

Claude Quillien : De la haine à l’amour EC 

Passions et Aventures (S.E.B.F./Editions Belle Fontaine, 1945-1947 ?) 

Couvertures illustrées en couleurs par Brantonne, R. Charles, Marcel Bloch. 
� Grand format (13,5x20,5 cm)..................................................................................................................2,80 € 
Henri Pelvoux : L’automne et le printemps EC  
Lucien Fresneuse : La perle noire EC  

� Petit format (10,5x14,5 cm) ....................................................................................................................2,50 € 
Jean Vimoutiers : A la conquête du bonheur 
Marcel Darger : Le châtelain de Grandvières 

Plaisir d’amour (imprimerie Paul Dupont, 1947-1948) --------------------------- 2,70€ 

Raymond Clérac : Je crois en toi B– 

Jean Darvennes : Cas de conscience B– 
Louis Duchamp : L’impossible amour 
Germaine Pessac : L’amour seul maître B– 

Pompadour (éditions Chanteclerc, 1945-1946) --------------------------------- 2,60€ 

Couvertures illustrées en couleurs par Henri Desmé. 
Maurice d’Anyl : Le bonheur retrouvé 
Maurice d’Anyl : Printemps d’amour EC  

D. Jocelin : Les coups de foudre de Gilberte 
Léonce Prache : Jolie fleur de Paris 
Juliane Ossip : Les lettres d’amour EC 
Louis de la Hattais : Victoire sur le passé EC  

France Noël : Vaincue 

France Noël : Le retour B– 

Pour lire un soir (Les éditions du Puits-Pelu/Société d’imprimerie et d’éditions Jacquier et Cie) 

� [1re série] (1943) 

– Série Police ....................................................................................................................................4€ 
Renée Chevallier : L’énigme de minuit sept  
Max-André Dazergues : L’énigme du Bois de Boulogne  
Maxandré : La maison des étangs  
Wid : Max Binder au secours de l’amour  
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Wid : L’assassin a commis une faute  
E.J. Wid : L’étrange duel  

– Série Aventure...............................................................................................................................4€ 
Max-André Dazergues : Le secret des nains  

– Série Amour...................................................................................................................................2,80€ 
Renée Chevallier : L’apprenti sorcier 
Renée Chevallier : Au-devant de la mort  
Renée Chevallier : Quand l’amour chante…  
Renée Chevallier : Le miroir de la marquise  
Max-André Dazergues : La jolie trapéziste  
Max-André Dazergues : Les dettes du cœur 
Max-André Dazergues : Les amants de Castelmort EC  
Max-André Dazergues : L’étrange inconnue  
André Mad : Rosette et son destin  
� [2e série] (1948-1949) Couv. blanches ornées d’une illustration en couleurs par Uzo ..........................2,30€ 
2/ Clarence May : Avec toi  
4/ Maryl Constant : L’heure du sacrifice 
7/ Georges Mitchell : Lyliane et son unique amour 
8/ Pierre Haumiet : Tic ! Tac ! Mon cœur est pris ! 
11/ Marc Nanterre : L’amour de Michel 
17/ Pierre Haumiet : Cupidon s'amuse 
21/ Marc Nanterre : Un soir au belvédère 
23/ André Huguet : Amours dans l'angoisse 
24/ Jean Maufarge : Nous avions fait un rêve  
25/ Renée Chevallier : La voiture n°7 
26/ Germain Chanson : Quand refleurira le lilas  

Notre Rêve (S.P.A./E. Pécourt/éditions des Marchenelles, 1943-1945) -------------- 2,30€ 

Yvon Quercy : L’inconnue d’un soir EC 

Henri Farémont : Amour bohème ECHenri Farémont : L’épreuve d’amour ECLe Roman Bleu (Bruxelles : 

Le Scribe, vers 1947) ------------------------------------------------------- 2.50€ 

Gabriel Charrier : J’ai peur de t’aimer 
Fernand Darthez : La fin d’un séducteur EC 

Claude Francis : Mariage clandestin 

Le Roman choisi (éditions de Beaugency, 1948) --------------------------------- 2,30 € 

Couv. illustrées par Gaston de Sainte-Croix. 
Philippe Mouret : L’ange du mal EC 

Le Roman de Mimi Pinson (Jean Dancoine, 1945) -------------------------------- 2,80 € 

Suzanne Mercey : Sois châtelaine 
Eliane Prêle : Le rêve de Cricri 

Le Roman du jour (éditions Mérimée, 1952) ------------------------------------ 2,30 € 

Pauline Valmy : Courir sa chance 

Sélection romanesque [Sans mention d’éditeur] --------------------------------- 2,50€ 

Jean-Marie Laroche : Deux cœurs, un rêve… B– 

Michèle Norbert : Le tendre fantôme B– 

S.E.N. (Société des éditions Nicea) [Hors collection] 

Maxime d’Alleray : L’écumeur des mers (Roman d’aventures) (16 pages, 1945) ................................4 € 
L’amour de Christiane (20 pages, 1944) B– ...............................................................................................2,30 € 
G. Malanoir : Malgré tout… B– (1944, couv. illustrée par Brantonne) ..................................................... 2,50 € 
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Service Secret 078 (S.E.G. 1958-1961) ---------------------------------------- 2,30€ 

Volumes de 96 pages, non numérotés (suite de la collection  « 0-78 Service Secret »). 
1/ O.K. Devil : Appel à XW2 
2/ Francis Richard : …Et un cercueil pour Cécilia 
3. Jacques Degroise : Dentelles et 6.35 
6/ Jacques Degroise : L'étrangleur s'habille à Londres 
10/ Francis Richard : Escale en enfer 
13/ Francis Richard : Samba mexicaine 
14. Francis Richard : Allo ? Ici la mort 
15/ Paul Binic : Un carré d'as 
18/ Francis Richard : Cyprès du cimetière 
19/ Georges Doran : Tri... 43.43 
20/ Paul Binic : Des saboteurs viendront ce soir 
21/ Francis Richard : Mission maudite 
22/ Francis Richard : Salade à Hong-Kong 
25/ Francis Richard : Espionnite ! (Espionnite à Moscou) 
26/ Paul Binic : Les espions meurent à l'aube 
27/ Francis Richard : Graine d'espion 
28/ Paul Binic : Sacrifiez le réseau 
31/ Francis Richard : Regrets éternels 

Sous le pavillon noir : Aventures de Morgan le pirate (A. Eichler, 1907-1911) 

[ref 34524] Recueil de 24 fascicules contenant les n°152-176, reliés en un volume ;  
demi-reliure à dos lisse et plats marbrés, 1er plats des couvertures des fascicules conservés, en bon état général  
(bords des plats de couverture frottés) ............................................................................................................90 € 

Stoerte-Becker, le roi de l’océan (A. Eichler, 1911-1912) ------------------------- 6 € 

« Nouvelle série ». 
20/ J. Petithuguenin : A Ténériffe EC 

Stoerte-Becker, le souverain des océans (La Nouvelle Populaire, 1910-1911) -------- 6 € 

2/ La bataille navale d’Héligoland EC 
16/ La main coupée EC 

20/ Le trésor de la ville submergée EC 
25/ Les ossements de Saint-Vincent B– 
32/ Un combat dans les bas-fonds B– 
[ref 12014] Recueil de 12 fascicules contenant les n°37-48, reliés en un volume ;  
couverture beige ornée d'une illustration en noir, dos toilé, 1er plats des couvertures des fascicules conservés, 
 en bon état général .........................................................................................................................................45 € 

Tendresse (S.I.E.P. 1946) ---------------------------------------------------- 2,30 € 

8/ Gentiane : Le chevalier du Mauvais-Pas EC 

9/ Gentiane : Les deux prétendants de Babette 

La Vie amoureuse (Les Publications Georges Ventillard, 1957-1959)---------------- 2,80 € 

Grand format (15x23 cm), couvertures illustrées en couleurs sur les 2 plats, illustrations intérieures (par Jihel, André 
Hofer,Roger Brard,  etc.). 
5/ Anne Mariel : Madame Tallien B– 

9/ L. -R. Dauven : Céleste Mogador (Comtesse et courtisane) EC 

10/ Germaine Ramos : Ninon de Lenclos 
11/ Jeanne Feuga : La reine Margot EC 

12/ Francine Robert : Catherine de Russie, l’impératrice au cœur de flamme 
15/ Paul Reboux : La belle Gabrielle  
20/ Germaine Ramos : Mademoiselle de Lespinasse, l’amie des encyclopédistes EC  
27/ Edge Trémois : Lucrèce Borgia EC 

32/ Paul Reboux : Héloïse et Abélard  
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35/ Paul-Courant : George Sand et Alfred de Musset EC 

37/ Ernest Fornairon : La duchesse de Berry  
38/ Jacques Chabannes : Madame Molière 
39/ L. R. Dauven : La grande Rachel B– 

40/ Anne Mariel : La reine Draga B– 

43/ Jean Portail : Pauline Borghese B– 

À suivre… 

Nos prochains catalogues hors série vous proposeront les collections suivantes :  « Patrie »  et  « Le 

Roman du jeudi » (Rouff) ; « Crinoline » (Jacquier) ; « Le Roman du jour » (Janicot) ; « Bayard » 

(Maison de la Bonne Presse) ; « Médavi », « Collection de Fontenailles »,  « Collection 

d’Argouges », (éditions de la Gazelle) ; « Le Livre de poche » (Tallandier) ;  « Fleur bleue », 

« Francine », « Iris », « Paquerette » (éditions de Lutèce) ; « Le Roman complet » (Fayard) ; « Texas-

Jack, la terreur des Indiens » (La Nouvelle Populaire) ; etc. 

Et aux éditions Ferenczi :  

�  Mon Roman policier  

�  Mon Roman d’aventures  

�  Mon Roman d’amour  

�  Le Petit Livre  

�  Le Petit Roman  

�  Le Livre épatant  

�  Mon/Le Livre favori  

Nous préparons également, en parallèle, deux autres catalogues :  

l’un dédié aux collections de romans, l’autres aux revues ! 


